



Aprobat,

Prorector Prof. univ. dr. Adrian-Olimpiu Petrușel

## Riscuri identificate la nivelul Presei Universitare Clujene

**Tipul de risc:** un autor / mai mulți autori renunță la colaborarea cu Presa Universitară Clujeană.

**Măsuri de prevenire/diminuare a riscului:** introducerea în contractul încheiat cu autorii a unor clauze specifice care să prevadă soluționarea acestei situații din toate punctele de vedere, inclusiv financiar.

**Tipul de risc:** reducerea echipei redacționale (reduceri de personal, îmbolnăvire, accidentare etc.).

**Măsuri de prevenire/diminuare a riscului:** elaborarea unor proceduri de lucru care să prevadă un grafic de redistribuire a sarcinilor de lucru între membrii echipei rămase.

**Tipul de risc:** autorul nu cade la înțelegere cu redactorul / tehnoredactorul / graficianul și nu acordă bunul de tipar în graficul stabilit.

**Măsuri de prevenire/diminuare a riscului:** introducerea în contractul cu autorii a clauzelor de penalizare pentru depășirea intervalului de timp prevăzut pentru acordarea bunului de tipar și întocmirea procedurilor de lucru în interiorul organizației, cu accent pe optimizarea și standardizarea timpilor de lucru necesari execuției unei operațiuni.



**Tipul de risc:** puterea financiara a grupurilor-țintă este extrem de scăzută.

**Măsuri de prevenire/diminuare a riscului:** cooptarea unor organizații partenere care să sponsorizeze parțial sau integral prețul de vânzare al cărților, combinată cu o politică financiară internă de reducere la maximum posibil a adaosului comercial practicat.

**Tipul de risc:** incapacitatea editurii de a participa la târguri de carte.

**Măsuri de prevenire/diminuare a riscului:** reorientarea operațiunilor de promovare în medii alternative, mai ieftine: internet, participare cu standuri comune etc.

**Tipul de risc:** apar conflicte în cadrul echipei redacționale sau în colaborarea cu terța tipografie.

**Măsuri de prevenire/diminuare a riscului:** elaborarea de proceduri de lucru ce vizează inter-operaționalizarea colaborării între membrii echipei; precizarea unor clauze contractuale în relațiile cu tipografiile partenere prin care să se rezolve amiabil, în intervale de timp scurte, eventuale conflicte.

**Tipul de risc:** comisia de referenți este în incapacitatea de a se întruni.

**Măsuri de prevenire/diminuare a riscului:** utilizarea unor mijloace de comunicație alternative: internet, videoconferințe; organizarea unor întâlniri parțiale cu publicarea concluziilor în mediul on-line accesibil referenților care lipsesc.

**Tipul de risc:** un autor nu este mulțumit de produsul final editat.

**Măsuri de prevenire/diminuare a riscului:** precizarea unor clauze contractuale în relațiile cu clientul final și cu tipografiile partenere care să prevadă precis condițiile de calitate vizate; elaborarea unor proceduri prin care să se aibă în vedere controlul calitativ permanent al operațiunilor executate intern.



**Tipul de risc:** nerealizarea obiectivelor de vizibilitate și a numărului de vizitatori pe site din cauza tematicii sau a subiectelor propuse.

**Măsuri de prevenire/diminuare a riscului:** asigurarea unei grafici și imagini atrăgătoare, un grad de interactivitate simplu și relaxant; referințe culturale mai largi astfel încât să fie un conținut interesant pentru publicul larg; promovare intensă în mediul academic.

Șef birou PUC,  
Codruta Săcelean